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Lo esencial es 1n-
visible a los 0j0s.

Es necesario buscar
con el corazon -
dijo el Principito.

S1 amas a una flor que se
encuentra en una estrella,
es agradable mirar ¢l cielo
por la noche.



Mi estrella sera para t1 una
de las estrellas. Entonces te
agradara mirar todas las estrellas.

4x TNR 38 Pt.

El agua no era un alimento. Habi a nacido
de la marcha bajo las estrellas, del canto
de la roldana, del esfuerzo de mis brazos.

3.2x TNR 30 Pt.

S1 uno se deja domesticar

corre el riesgo de llorar un poco.
2.5x TNR 24 Pt.

La arena, al nacer el
dia, estaba de color

miel. Me sentia feliz.
2x TNR 19 Pt.

En tu tierra - dijo el Principito - los hombres Solo se ve bien con
cultivan cinco mil rosas en un mismo jardin. cl corazén. Lo esencial

es invisible a los ojos.
Y no encuentran lo que buscan.
L 6x TNR 15 Pt 1.25x TNR 12Pt.

Texto de control 1

Periodico La letra de este texto es mas pequefa que la letra de diario,
seria normal que a la persona le costara leerlo.

El Gobierno del Japon llamo a reducir las jornadas de trabajo de su
0.8x TNR 7.5Pt.

pueblo. Los japoneses tienen un promedio de solo 5,21 horas de descanso
diario y trabajan 2.023 horas anuales, 500 horas mas que Estados Unidos y
Europa. Tal fanatismo hacia el trabajo tiene serias consecuencias sociales:
los matrimonios tienden a no tener hijos; el 80 % de la poblacion reconoce
no tener otro interés que no sea su trabajo y las enfermedades del corazon
por exceso de actividades estd n muy extendidas.

1.0x TNR 9.5 Pt.

Texto de control 2
Los textos se tomaron del libro El Principito de Saint - Exupéry

0.63x TNR 6 pt.



Em_ SZB-Test zum Messen des Vergrosserungsbedarfs, spanisch
Swiss National Association of and for the Blind in Times New Roman (TNR)

Kurzanleitung zur Bestimmung des Vergrosserungsbedarfes

+ Mit dem Test zum Messen des Vergrosserungsbedarfs wird diejenige Vergrosserung ermittelt, die benotigt
wird, um Zeitungstext lesen zu kdnnen. Referenz fir Text 1x ist eine Textgrosse, wie sie Ublicherweise in
Zeitungen verwendet wird.

+ Die Schriftgrosse, die noch so fehlerfrei, so fliessend und so bequem wie moglich gelesen werden kann,
gibt das Mass der benétigten Vergrdsserung an.

« Falls moéglich sollte der Test in einer Entfernung von 25 cm gehalten werden. Wird eine andere Distanz
gewahlt, muss der effektive Vergrésserungsbedarf mittels Umrechnungstabelle ermittelt werden. (Z.B. die
Klientin liest den Text 2,5x in 32 cm, dh der VGB in 25 cm ist 2x).

« Der Test sollte immer mit einer Nahkorrektion durchgefihrt werden (eigene Brille, idealerweise Addition
+3,0 dpt).

+ Die erforderliche Addition zur Erreichung der ermittelten Vergrésserung berechnet sich nach folgender
Formel:

Vergrdsserung x 4 = Addition

« Auch bei Kindern ist die Gabe einer Addition angezeigt, da nicht alle in der Lage sind, genitigend zu
akkommodieren.

« Beim Test fur Kinder wird eine serifenlose Schrift verwendet, wie sie in Schul- und Jugendblchern benutzt

wird.
Umrechnungstabelle
Effektive Testentfernung
10cm  125cm 16cm 20 cm 32cm 40cm 50 cm
08x| 2.0 1.6 1.25 1.0 0.63
1.0x| 25 2.0 1.6 1.25 0.8 0.63
- 125x | 3.2 2.5 2.0 1.6 1.0 0.8 0.63
U] 16x| 40 3.2 2.5 2.0 1.25 1.0 0.8
= 20x| 5.0 4.0 3.2 2.5 16 125 1.0
Z 25x| 6.3 5.0 4.0 3.2 2.0 1.6 1.25
Q 32x| 80 6.3 5.0 4.0 2.5 2.0 1.6
@ 40x| 10.0 8.0 6.3 5.0 3.2 2.5 2.0
O 50x| 125 100 8.0 6.3 4.0 3.2 2.5
63x| 160 125  10.0 8.0 5.0 4.0 3.2
80x| 200 160 125  10.0 6.3 5.0 4.0
10x| 250 200 160 125 8.0 6.3 5.0
125x| 320 250 200  16.0 10.0 8.0 6.3

Erhaltlich bei:

Schweizerischer Zentralverein fur das
Blindenwesen SZB

Fachstelle fur optische Hilfsmittel
CH-5600, Lenzburg
opt-beratung@szb.ch

www.szb.ch

Der Test kann in weiteren Sprachen kostenlos
von der Internetseite des SZB heruntergeladen
werden.
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